



Андрей Герасимов родился 18 февраля 1987г. в Донецкой области г. Юнокоммунаровск. Живет в г. Геленджик. Образование среднее-специальное. Получил грамоту «Перо надежды. Одарённые дети» на городском конкурсе, так и начался его путь. Учится заочно на Филологическом факультете ДОННу.

**Андрей Герасимов**  
г. Геленджик

## Десять

### Из дневника пикапера

Мяхов не входил, а вступал в отношения. Вступал неожиданно - нежданно, с лёгкостью. И до того увлекался, что однажды заметил, уже неделю не может купить себе запасные трусы, зато бежит с букетом цветов за пятьсот рублей. Для Мяхова давно не было секретом, что не он выбирает женщин, а они его. Он до того одичал, что поставил себе задачу: знакомиться с девушками каждый день, в течение десяти дней. В процессе он разделил девушек на несколько категорий: девушки- кассиры, девушки- фифы, девушки с мамами, девушки с собачками, девушки из администрации, девушки в машинах. К девушкам в машинах Мяхову особенно боязливо было подойти - у них было преимущество в имуществе. За десять дней он так и не ре-

шился. Успел пообщаться с одной фифой, неопределённого возраста, с накачанной верхней губой, он специально старался меньше смотреть на её лицо, потому что взгляд всегда останавливался на губе. И очень интриговало Мяжкова: «Интересно при поцелуе, я почувствую упругий силикон». Поцеловать себя фифа не дала, сказала: «Я бы могла с тобой дружить, а с кем заниматься сексом у меня есть». А Мяжков ответил: «Это последний наш променад»,- только не вслух.

Продавщице суши, Мяжков сказал: «Девушка, добрый день, давайте познакомимся»,- и хотел уже сказать своё имя, но девушка спросила: «Зачем?». – «Как, зачем, чтобы прекрасно провести время: сходить в кино, выпить кофе, съесть ваши суши». «Нет спасибо». – «Но почему нет?»- не унимался Мяжков: «У вас есть парень, муж?». «Да»,- ответила девушка.

После этой попытки Мяжков сделал соответствующий вывод: ни в коем случае нельзя подводить девушку к негативному ответу, а ещё хуже отвечать за неё. «Нужна конкретика: да-да, нет-нет. Привет. Привет. Ты ослепительно красивая, в кино пойдём? Пойдём. Давай номер телефона запишу. Так он проделал в магазине, на своей улице, получил отказ. Был конкретен с кассиршей в «Магните». С девушкой, которая шла с мамой по набережной, Мяжков тоже сгнул. Подлетел весь улыбчивый, как смайлик, под ноги не смотрит и забыл про то, что нужно равнять возраст дочери и мамы: «иду, смотрю, какие милые сёстры», чтобы быть любезным с мамой в первую очередь, надо брать врасплох комплиментом. Но Мяжков, так и сказал: «А это наверно, ваша мама?». «Нет, это моя подруга, всё мимо, не попал»,- ответила предполагаемая дочь. А «мама» сказала: «Шуруй отсюда!» Только через букву – П. Мяжков, как человек ранимый, конечно, обиделся: «Вот меня уже один раз и на хутор послали». Возле администрации Мяжков тоже не успел споткнуться. Ему хотелось выронить под ноги пачку форматных листов со сти-

хами и портретиком Ахматовой, и та, что бросится помогать, станет его женой. Для знакомства с девушкой с собачкой, нужна собачка самому. Позже Мяхков представлял, что в принципе собака не нужна, нужна бутылка с водой, и перед тем как подойти к девушке обрызгать лицо водой, и натереть докрасна глаза, закрыть рот ладонью, но чтобы можно было говорить, подойти и сказать: «Здравствуйте, а вас, как зовут?»- имея в виду собаку: «А моя Деметра, недавно умерла, двенадцать лет с нами прожила». Ну, а дальше Мяхков предполагал любая девушка дрогнет, а если девушка ещё окажется знакома с мифологией, то имя умершей собаки, принесёт успех. Ради знакомства с хорошей девушкой Мяхков даже изучил некоторые породы собак и мифологию, хотя к ручным собакам не питал никакой симпатии. Он понял одно, что к собаке нужно относиться как к человеку: кормить, расчесывать, чистить зубы, хотя бы свои. Статистика десяти знакомств, оказалась неутешительной. Два раза его послали, причём далеко. Шесть раз отказали, без всякой надежды на второй шанс. После пятого отказа, а отказала ему девушка кавказкой национальности. Мяхков добавил еще один пункт девушки другой национальности, и эту категорию Мяхков признал самой недоступной. Два номера телефона он всё же записал, но ни одной не позвонил. В фифу Мяхков вложил ёлку, дело было перед новым годом, одно тирамису, чашку кофе, и стеклянную вазу, которую подарил ей вместе с розой. Фифу он хорошо запомнил. Она вся была бело-розовая, похожа на целлофановый пакет с пастилой, мармеладом, зефирками. А зефир и птичье молоко, он терпеть не мог. Фифа записала Мяхкова в телефоне: Волшебный. Что Мяхков воспринял как сарказм: «Волшебный, блин, умственно отсталый что ли, или блаженный». В общем, Мяхков остался без секса. Десять – ноль проиграл Мяхков.

- Да и пошли вы все!!!